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【子育て応援ポスター】
〈
拡
大
前
〉
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後
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【広報用オリジナルDVD】
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【エコチルアルバム】
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【実施予定表】
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平成23年７月４日　講演会「放射線の正しい知識」（医療機関スタッフ対象）

平成23年10月９日　講演会「胎児・子どもの放射線影響を考える」（参加者様対象）

【講演会・イベント等】
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平成24年３月10日「よみきかせ＆エコチルコンサート」（参加者様対象）
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第１回　平成24年６月６日（水）

エコチルふれあい会（参加者様対象）

第２回　平成24年８月29日（水）

第３回　平成24年12月19日（水）
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エコチルコンサート
平成24年10月28日・本宮市

平成24年11月３日（参加者様対象）・福島市
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（平成23年度広報）

ラッピングバス（調査対象地区を運行）

行政広報誌 タウン誌
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フリーペーパー
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タウン誌 フリーペーパー

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

行政広報誌

（平成24年度広報）
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フリーペーパー
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【広告】
福島民報新聞

リビング新聞記事下広告

福島民友新聞
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【コラム】
〈調査地区拡大前〉
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1756人
 913人
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〈調査地区拡大後〉
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【ニューズレター】
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「エコチル調査」福島県認知度調査レポート
（平成24年８月実施）

１．目　　的

福島県における「エコチル調査」の認知度等を把握することを目的にWebアンケート調査を実

施した。

２．実施方法

・調 査 方 法：Webアンケート調査

・調 査 機 関：平成24年８月29日（水）～平成24年８月31日（金）

・調 査 対 象：20歳代～60歳代の男女

・調査対象地域：福島県全域

・調査対象項目：１．エコチル調査の認知度

　　　　　　　　　　２．認知媒体

　　　　　　　　　　３．福島ユニットセンターのホームページのわかりやすさ

　　　　　　　　　　４．エコチル調査の重要性

・回 収 数：520人

【認知度調査】
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３．結　　果

３．１　地域別認知度

エコチル調査の認知度は、エコチル調査地域の県北で最も高く47％、その他の地域では20％前

後であった。

３．２　男女別認知度

全体の28％がエコチル調査を聞いたことがある、あるいは内容を含め知っていた。男性よりも

女性の認知度が高く、女性は36％、男性は20％であった。

（Q１：あなたは、「エコチル調査」をご存知ですか？）

（Q１：あなたは、「エコチル調査」をご存知ですか？）
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３．３　年齢別認知度

年齢別、エコチル調査の認知度では、30代が最も高率で33％、次いで40代が30％であった。60

代でも23％の認知度があった。

３．４　認知媒体

エコチル調査のことを知った媒体では、「テレビ」が14％と最も高率で、次いで「新聞」（10％）で

あった。

（Q１：あなたは、「エコチル調査」をご存知ですか？）

（Q３：あなたは、どのような媒体で、「エコチル調査」のことを知りましたか。（複数選択可））
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３．５　ホームページのわかりやすさ

福島ユニットセンターのエコチル調査ホームページのわかりやすさは、「よくわかった」あるい

は「まあまあわかった」が81％。

３．６　「エコチル調査」の重要性

エコチル調査の重要性については、81％が「とても重要だと思う」あるいは「重要だと思う」と答

えた。

（Q４：このホームページを見て、「エコチル調査」の内容がわかりましたか？）

（Q５：あなたは、「エコチル調査」の重要性について、どう思いますか？）
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